

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 保定版 | 第797期 | 2025年5月10日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 我家亲人明真相得福报

【明慧网】我是一名广东山区农村妇女，从一九九八那年喜得大法，在伟大的师尊慈悲保护下，走过了二十六个年头，我们夫妻都修炼大法，我们的家人也都受益匪浅。现在把我家亲人明真相得福报的实例，写出来与同修交流，同时与世人分享吧！

### 一、大哥得福报

一九九九年七月二十

日后，中共邪党开始迫害法轮大法铺天盖地的打压，给我的亲人也造成了巨大的压力。我们夫妻被迫流离失所，我们把大法书籍和资料，存放在大哥大嫂家，大哥大嫂明真相，知道我们做好人，被迫害是冤枉的，离家出走也是无奈的。他们也帮助我母亲，在我家看护我的孩子。从而得到大法的护佑和福报。

我大哥今年七十周岁，在二零零八年出了一次严重车祸，他当时横过公路时，被一辆开的很快的小车撞上，人被撞飞出去二十多米，摔在公路上，在场的目击者都说，此人没救了。

我知道后，赶到现场，对着他



的耳朵，念法轮大法好！真善忍好！他当时没反应，他大腿摔断了，骨头都射出来了。救护车把他送到医院后，经检查，没有内伤。医生都感到惊奇，这么大的车祸，

没有内伤的少见。只是眼前起了一个大包。但医生说，随时都可能有生命危险。大嫂听到很害怕，我说，不用怕，没事的。做接骨手术前，我告诉他念，法轮大法好！真善忍好。手术很成功，腿伤也没有留下后遗症。

### 二、大嫂得福报

我大嫂今年六十多岁，前两年，遇车祸，被小车撞飞出去十多米，经医院检查，伤了肾脏，脚粉

碎性骨折。那时正是疫情期间，只能一个人陪护，有一个同修去护理她。我不能去医院看望她，就电话上告诉她，念九字真言。现在的手术，都是打钢板固定，但她感觉到手术中，好象有人帮她，一推一拉的感觉，脚就好了，也不怎么疼。出院后，也没有留下后遗症。

二零二三年，她因为股骨坏死，在医院做股骨坏死手术时，她也很明确的感觉到，好象有人帮她，手术很成功。我们俩都知道，是师父在帮她。

在我们夫妻被迫流离失所期间，我大嫂和我母亲，帮助我在家料理我家的小生意，并帮我照顾孩子。

今天能在世上的世人们，都在迷茫中期盼着大法救度。大法师父也盼望着世人不要错过这万古机缘！大法弟子放下一切，冒着严寒酷暑，天天出去讲真相，也是希望世人能明白真相，得到大法救度。

(文/广东大法弟子清纯) ◇

迫害法轮功 法网难逃

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



# 出冤狱才三月 河北保定市涑水县夏洪民又被枉判入狱

【明慧网】河北保定市涑水县70岁的法轮功学员夏洪民二零二四年四月三十日在家中再次被警察绑架，遭非法刑事拘留。他被非法关押在涑水看守所构陷至今十一个多月，期间不让他家人会见。近日他家人突然接到监狱通知书，得知夏洪民被涑州市法院非法判三年三个月，于二零二五年四月二日已送到唐山冀东分局第四监狱一监区。

至于涑州市法院何时开的庭？何时宣判？法院没通知家属。夏洪民二零二四年一月十七日才结束一年半的冤狱。

夏洪民是涑水县涑水镇东关村人。他曾是建筑工人，早年一个人承担着一家四口人的生活，尝尽了人间艰辛与困苦，落下各种病痛。夏洪民修炼法轮功后，身心变化巨大，不再被病痛折磨。他按照真善忍的标准要求自己，善待他人，有很好的口碑，工地老板都愿意雇佣他。

## 夏洪民遭绑架关押构陷经过

二零二四年四月三十日上午七点三十分，一辆面包车警车停在了夏洪民居住的小区楼下，一行五个警察，有穿警服的、有穿便服的，敲开了夏洪民家的门，他们一拥而进，拿出了一张所谓的“证件”晃了一下，自称是“公安局”的，家人根本看不清写的是什么。他们强迫夏洪民跟他们走一趟，说：“有人给公安寄信了，调出监控了，怀疑是你，跟我们去公安局接受调查。”

五月一日下午，家人被告知夏洪民被非法行政拘留十五天。十五天后，警察没有放人，于五月十五日将夏洪民非法刑事拘留，至今关押在涑水看守所已十一个多月。二零二五年四月份家人突然接到监狱通知书，才得知：夏洪民被涑州市法院以所谓“利用邪教组织破坏法律实施罪”冤判三年三个月（中共才是真正的邪教），于二零二五年四月二日已移送到唐山冀东分局第

四监狱一监区继续关押。

## 夏洪民曾遭迫害事实简述

二十多年来，夏洪民因为坚持对真、善、忍的信仰，屡遭中共警察骚扰、绑架、抄家、游街、非法拘留、涑水党校迫害、被非法劳教、判刑，二零零零年在涑水党校曾被吸红的烟头烫嘴；扒光夏洪民的衣服，用皮带、木棍、板凳腿毒打；还强迫夏洪民跪下，在他小腿上横放铁锹柄，然后三、四个警察上去踩，惨叫声撕心裂肺。

二零二二年七月八日上午，夏洪民在涑水永阳集市上给民众讲法轮功真相，被永阳派出所绑架，中午十二点钟他被释放，但他的电动车被警察扣下。次日，夏洪民照常去上班。十点钟左右，永阳派出所四、五个警察闯到他的单位，将他绑架到拘留所非法拘留十五天；之后又非法拘留十一天，罚款六百元。但是这十一天的非法拘留到期后，夏洪民被涑水县检察院非法批捕，被转关到涑水县看守所。

二零二三年五月，夏洪民家属按常规打电话到涑水看守所，却得知夏洪民已于四月十八日被劫持到唐山冀东监狱非法关押。家人震惊，打电话到涑州市法院立案庭查问，法官解文海称，该法院已于三月三十一日对夏洪民非法判刑一年零六个月，还称因为夏洪民没有请律师，开庭没有通知家属。

随后，家人多次打电话到冀东监狱，对方有人称“查无此人”，有人说“这属于内部机密，不能泄露”，有人甚至威胁：“想知道，你们带身份证过来吧。”家人无奈再问办案单位胡家庄乡派出所，回答是：“案子已经提交上去了，你们找治安大队吧。”治安大队则说：“你们去找检察院吧。”

中共这些公检法机关对老百姓人身安危的事，就这样来回推诿。直到二零二四年一月十几号，眼看离释放时间过去好几天了，家人亲自去涑水看守所，才问出夏就在冀

东监狱的第五监狱。当家人打电话到第五监狱时，他们还说没有此人，家人说：我们这的看守所都说了是在你们那里关押，你们还不承认？就这样他们说：一月十七日来接人吧！

二零二四年一月十七日，夏洪民结束了一年零六个月的冤狱生活。回家仅三个多月，二零二四年四月三十日，又被涑水警察入室绑架构陷入狱。关于夏洪民遭迫害情况，请看明慧网报道《河北涑水县迫害法轮功学员事实》《涑水大法弟子夏洪民被送高阳劳教所迫害》《河北涑水县69岁夏洪民刚出冤狱又被绑架关押》。

## 善劝

再次奉劝所有参与人员，其实所有迫害法轮功学员的案子，从立案、起诉到审判，都是违法的，都是在蓄意陷害，因为法轮功学员的行为并没有触犯任何法律。信仰自由、言论自由是宪法赋予公民的权利。法轮功学员修炼法轮功，向世人讲清迫害法轮功的真相，这都是公民的合法行为。而把这些合法行为当作所谓“犯罪证据”，在没有任何犯罪事实的情况下，就把一个合法公民以莫须有的罪名送上法庭，并荒唐的以法律的名义宣判有罪。这是我们国家的悲哀，是跨世纪的冤案！

请你们认真的想一想，从文革到六四，那些积极参与迫害的人员和警察们，利用过后都被中共无情的杀人灭口，你们还认不清中共是个什么东西吗？它就是个西来幽灵，魔鬼撒旦！你们还为它卖命吗！赶紧清醒吧！希望你们赶紧脱离中共邪党，退出你曾加入它的党团组织，善待法轮功学员，为自己留后路。◇

